
ATA DA (4ª) SESSÃO QUARTA ORDINÁRIA DO (7º) SÉTIMO PERÍODO LEGISLATIVO DA 

17ª (DÉCIMA SÉTIMA) LEGISLATURA, REALIZADA EM 05 (CINCO) DE ABRIL DE (2024) 

DOIS MIL E VINTE E QUATRO.  

AOS (05)  CINCO DIAS DO MÊS DE MARÇO DO ANO DE (2024) DOIS MIL E VINTE E 

QUATRO, AS 09:00 HS (NOVE HORAS), NA CEDE PRÓPRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE 

SÃO BENTO DO NORTE, CITO A RUA DO NORTE, Nº 13, NESTA CIDADE, REALIZOU-SE A 

(4ª) QUARTA SESSÃO ORDINÁRIA DO (7º) SÉTIMO PERÍODO LEGISLATIVO DA (17ª) 

DÉCIMA SÉTIMA LEGISLATURA, SOB A  PRESIDÊNCIA DO VEREADOR FRANCISCO 

EDUARDO DA SILVA LEITE QUE INICIALMENTE CUMPRIMENTOU A TODOS DESEJANDO 

BOM DIA E EM SEGUIDA, PASSOU A PALAVRA PARA O SEGUNDO SECRETÁRIO DA 

MESA PARA QUE PROCEDESSE A CHAMADA REGIMENTAL, APÓS A CHAMADA 

REGIMENTAL RESPONDERAM PRESENTES EM NUMERO DE (08) OITO, OS SEGUINTES 

EDÍS: AÍLSON CAVALCANTE DA SILVA, ALBERTO RODERIGUES DE ANDRADE, CÍCERO 

SILVA DE SOUZA, FRANCISCO EDUARDO DA SILVA LEITE, MARCONE EMANUEL SOUZA 

DA SILVA, PATRICIO TENORIO TORRES, RIVANEIDE MARIA BENTO DA SILVA, TARCÍZIO 

PEDRO DE LIMA. DEIXANDO DE COMPARECER EM NÚMERO DE (01) UM; A 

VEREADORA GILIANE TORRES DE SOUZA QUE JUSTIFICOU SUA AUSENCIA. DEPOIS DE 

VERIFICADO A PRESENÇA DE MAIS DE UM (1/3) UM TERÇO, O SENHOR PRESIDENTE 

DECLAROU ABERTA A PRESENTE SESSÃO E EM SEGUIDA SOLICITOU DO SEGUNDO 

SECRETÁRIO DA MESA QUE FIZESSE A LEITURA DA ATA DA SESSÃO ANTERIOR, APÓS 

LIDA, A ATA FOI APROVADA POR UNANIMIDADE SEM ALTERAÇÃO. ATO CONTINUO O 

SENHOR PRESIDENTE COMUNICOU NÃO HAVER PROJETO A SER APRECIADO OU 

VOTADO. PASSANDO AO SEGUNDO EXPEDIENTE, O SENHOR PRESIDENTE FACULTOU 

A PALAVRA AOS SENHORES EDÍS PARA AS SUAS EXPOSIÇÕES PESSOAIS; O VEREADOR 

ALBERTO RODRIGUES DESEJOU BOM DIA E SEGUIU SUA FALA INFORMANDO À 

RESPEITO DOS RESULTADOS DOS EXAMES DE PREVENTIVOS QUE FOI QUESTIONADO 

NA ÚLTIMA SESSÃO, DISSE QUE REALMENTE EXISTE UMA QUANTIDADE DE 

CONSIDERÁVEL DE MULHERES QUE REALIZARAM O EXAME MAS QUE NÃO 

RECEBERAM SEUS RESULTADOS, DIASE QUE EM RELAÇÃO A ESTE ASSUNTO QUE 

CONVERSOU COM O NOVO SECRETÁRIO DE SAÚDE DO MUNICÍPIO E O MESMO LHE 

INFORMOU QUE IRÁ ACONTECER UMA AÇÃO PARA QUE TODAS AS MULHERES QUE 

REALIZARAM O EXAME RECEBAM SEUS RESULTADOS, A PROVEITOU SUA FALA PARA 

PARABENIZAR O NOVO SECRETÁRIO DE SAÚDE E DESEJAR SUCESSO NESTA MISSÃO, 

INFORMOU AINDA QUE EM RELAÇÃO A QUESTÃO DOS MEDICAMENTOS QUE NÃO 

EXISTE RECLAMAÇÃO POR FALTA, QUE NO MOMENTO ESTAVA FALATANDO ALGUNS, 

MAS QUE É ALGO NATURAL DEVIDO A DEMANDA E QUE JÁ HAVIA SIDO FEITO A 

COMPRA PARA REPOR, PARABENIZOU A GESTÃO DO PREFEITO PELA AQUISIÇÃO DE 

MAIS UM VEÍCULO ZERO KM PARA A FROTA DO MUNICÍPIO E AINDA PARABENIZOU A 

GESTÃO MUNICIPAL PELO CERTIFICADO DE EXCELENCIA NO SETOR DE COMPRAS 

PÚBLICAS QUE O MUNICÍPIO GANHOU. O VEREADOR MARCONE EMANOEL DESEJOU 

BOM DIA E SEGUIU SUA FALA DESEJANDO SORTE A LINDEMBERGUE, NOVO 

SECRETÁRIO DE SAÚDE, DISSE QUANDO O SECRETÁRIO DE QUALQUER PASTA NÃO 



ESTÁ COREESPONDENDO, QUE O GESTOR DEVE TOMAR PROVIDENCIAS, SEGUIU SUA 

FALA ABORDANDO A QUESTÃO DO VÍDEO DE UMA MORADORA DE JUREMAL, O 

NOBRE EDÍL DISSE QUE SE A OBRA FOI DE FATO EMBARGADA, ENTÃO DEVE EXISTIR 

ALGO DE ERRADO, E QUE GOSTARIA DE INFORMAÇÕES SE REALMENTE A OBRA FOI 

EMBARGADA, SEGUIU PEDINDO INFORMAÇÕES SOBRE O PROCESSO SELETIVO SE O 

MESMO ESTAR SENDO RENOVADO E COMO ESTAR SENDO FEITO ESSE PROCESSO, 

FALOU AINDA SOBRE O DESLIGAMENTO DE UMA FUNCIONÁRIA QUE HÁ ONZE ANOS 

PRESTAVA SERVIÇO, DISSE AINDA SOBRE UMA NOMEAÇÃO DE UMA PESSOA POR 

NOME MARIA DE FÁTIMA QUE FOI NOMEADA PARA UMA FUNÇÃO E QUE SEGUNDO 

O VEREADOR IRÁ EXERCER OUTRA FUNÇÃO, O NOBRE VEREAODOR COMENTOU 

AINDA SOBRE UMA FALA DO GESTOR ATUAL QUANDO ESTEVE NESTA CASA DIZENDO 

SER “O MELHOR PREFEITO DE SÃO BENTO DO NORTE”, MAS EM SUA FALA O 

VEREADOR AFIRMA QUE NUNCA VIU UM GOVERNO TÃO OPRESSOR E PESSEGUIDOR. 

O VEREADOR PRESIDENTE FRANCISCO EDUARDO DESEJOU BOM DIA A TODOS, 

AGRADECEU A DEUS POR MAIS UMA SESSÃO, E SEGUIU SUA FALA PEDINDO AOS 

NOBRES EDÍS QUE SE FOREM ULTRAPASSAR O TEMPO REGIMENTAL QUE É DE CINCO 

MINUTOS PARA AS EXPOSIÇÕES PESSOAIS QUE USEM A TRIBUNA DA CASA, O 

PREWSIDENTE INFORMOU A TODOS SOBRE A MARCHA DO PODER LEGISLATIVO QUE 

ACONTECERÁ NA CAPITAL FEDERAL E CONFIRMOU A PRESENÇA DOS VEREADORES NO 

EVENTO, EM SUA FALA O PRESIDENTE DISSE QUE SOBRE A OBRA DE JUREMAL QUE A 

MESMA NÃO FOI EMBARGADA, QUE A SITUAÇÃO JÁ HAVIA SIDO RESOLVIDA E QUE JÁ 

ESTAVA QUASE QUE CONCLUÍDA A OBRA, DISSE QUE REALMENTE TEVE UMA 

DENUNCIA AO IDEMA SOBRE A RETIRADA DE AREIA E QUE O IDEMA HAVIA PROIBIDO 

ESSA RETIRADA, DISSE NÃO TER O DIREIRTO DE FICAR JULGANDO A OU B, QUE CADA 

UM TEM SUA CONSCIÊNCIA, E QUE UMA OBRA DESSA É DE GRANDE BENEFICÍO PARA 

O MUNICÍPIO, PRINCIPALMENTE A POPULAÇÃO DAQUELA COMUNIDADE. NADA MAIS 

HAVENDO A TRATAR O SENHOR PRESIDENTE AGRDECEU A PRESENÇA DE TODOS E DEU 

POR ENCERRADA A PRESENTE SESSÃO. SALA DAS SESSÕES VEREADOR VICENTE 

CORDEIRO DE SOUZA, EM QUINZE DE MARÇO DE DOIS MIL E VINTE E QUATRO. 

FRANCISCO EDUARDO DA SILVA LEITE _______________________________________ 

ALBERTO RODRIGUES DE ANDRADE _________________________________________ 

AÍLSON CAVALCANTE DA SILVA _____________________________________________ 

CÍCERO SILVA DE SOUZA___________________________________________________ 

MARCONE EMANUEL SOUZA DA SILVA_______________________________________ 

PATRÍCIO TENÓRIO TORRES ________________________________________________ 

RIVANEIDE MARIA BENTO DA SILVA _________________________________________ 

TARCÍZIO PEDRO DE LIMA_________________________________________________ 

 


